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現在は主に管弦楽部が使用

山
口
高
記
念
館
、改
修
へ
の
寄
付
金
募
集
中

29
）
年
に
新
制
山
高
の
所

有
物
に
な
っ
た
。
１
９
６

７
（
昭
和
42
）
年
か
ら
の

校
舎
全
面
改
築
時
に
保
存

が
決
定
。
以
降
、
体
育
の

授
業
や
部
活
動
等
で
使
わ

れ
て
き
た
。
１
９
９
９

（
平
成
11
）
年
に
は
、
国

の
有
形
文
化
財
に
も
登
録

さ
れ
た
。

　
今
年
、
同
校
は
創
立
１

５
０
周
年
を
迎
え
る
。
記

念
事
業
の
一
つ
と
し
て
、

同
館
の
改
修
を
予
定
。
７

５
０
０
万
円
を
目
標
に
寄

付
金
が
募
ら
れ
て
い
る
。

　
山
口
高
（
糸
米
１
）
の

シ
ン
ボ
ル
「
記
念
館
」

は
、
正
門
を
入
っ
て
す
ぐ

左
手
に
あ
る
。

　
１
９
２
２
年
に
旧
制
山

高
（
現
山
口
大
）
の
講
堂

と
し
て
建
築
。
校
舎
火
災

な
ど
に
よ
る
校
地
交
換

で
、
１
９
５
４
（
昭
和

No.178

白石

　
山
口
高
の
シ
ン
ボ
ル
で
国
の
登
録
有
形
文
化
財

「
記
念
館
」。
１
９
２
２
（
大
正
11
）
年
の
建
築
で
、

現
在
改
修
に
向
け
寄
付
金
が
募
ら
れ
て
い
る
。

スズメ目　ヒタキ科
［全長］　24cm
［時期］　秋に渡ってくる冬鳥

11

と
が
多
く
、
木
の
実
や
虫
を
好
ん
で

食
べ
る
雑
食
の
鳥
で
す
。
公
園
や
畑

な
ど
の
身
近
な
場
所
で
も
、
木
の
実

を
食
べ
て
い
る
姿
や
、
地
面
を
つ
つ

い
て
虫
を
探
し
て
い
る
姿
が
よ
く
見

ら
れ
ま
す
。

　
ツ
グ
ミ
と
い
う
名
前
は
、
冬
の
間

　
ツ
グ
ミ
は
、
秋
に
日
本
に
渡
っ

て
く
る
、
ス
ズ
メ
よ
り
も
大
き
な

鳥
で
す
。
全
体
的
に
茶
色
で
、
目

の
上
に
ま
ゆ
毛
の
よ
う
な
白
い
模

様
と
、
胸
に
三
角
形
の
黒
い
ま
だ

ら
模
様
が
あ
り
ま
す
。

　
ツ
グ
ミ
は
群
れ
で
行
動
す
る
こ

は
さ
え
ず
ら
ず
、
口
を
つ

ぐ
ん
で
い
る
こ
と
か
ら
付

け
ら
れ
た
と
言
わ
れ
て
い

ま
す
。
し
か
し
、
全
く
鳴

か
な
い
わ
け
で
は
な
い
の

で
「
ク
ィ
ッ
ク
ィ
ッ
」
と

い
う
鳴
き
声
が
聞
こ
え
た

ら
、
近
く
を
探
し
て
み
て

く
だ
さ
い
。

き
ら
ら
浜
自
然
観
察
公
園

　
　
　
　
　
　
信
木
　
愛

今月の鳥

ツグミ

市
内
各
寺
社
で
節
分
行
事

年
男・年
女
に
よ
る
豆
ま
き
な
ど

2月3日
︻
山
口
大
神
宮
︼（
滝
町
４
）

　「
厄
除
け
・
星
ま
つ
り
」

祈
祷
、
古
い
お
札
の
お
焚
き

上
げ
、
福
寿
く
じ
な
ど
。
豆

ま
き
は
午
後
７
時
半
か
ら
。

追
儺
役
＝
原
田
芳
男
▽
川
久

保
賢
隆
▽
波
多
野
義
憲
▽
河

本
善
邦
▽
佐
伯
正
浩
▽
藤
村

彰
▽
郷
田
昌
利
▽
中
村
太
一

▽
米
谷
菜
々
香
▽
谷
田
佳
鈴

▽
寶
迫
優
弥
▽
江
﨑
遥
華

︻
古
熊
神
社
︼（
古
熊
１
）

　
午
前
９
時
か
ら
午
後
８
時

ま
で
随
時
「
開
運
厄
除
け
星

祭
祈
祷
」。
く
ぐ
る
と
穢
れ

が
は
ら
え
る
と
い
う
「
す
が

ぬ
け
の
輪
」
も
設
置
。
福

豆
・
福
餅
ま
き
は
午
後
７
時

か
ら
。
追
儺
役
＝
清
水
力
▽

一
柳
信
雄
▽
入
江
正
敏
▽
岡

野
公
紀
▽
椎
木
健
一
▽
田
中

尚
秋
▽
宮
原
健
太
郎
▽
小
田

浩
昭
▽
松
中
光
雄
▽
岡
嵜
康

子
▽
藤
丸
眞
弓
▽
森
生
徳
美

▽
岡
本
秀
一
▽
嶋
村
公
利
▽

田
中
真
樹
▽
吉
村
貴
三
朗
▽

國
田
仁
美
▽
田
中
愛
▽
一
柳

達
也
▽
野
上
宙
樹
▽
日
髙
幸

生
▽
吉
光
隆
▽
山
田
万
幾
子

▽
小
倉
蘭
丸
▽
河
部
凌
士
▽

椎
木
凛
▽
村
松
陽
依
莉

︻
出
雲
大
社
山
口
分
院
︼

（
維
新
公
園
６
）

　
甘
が
ゆ
、
福
豆
、
小
も
ち

が
配
ら
れ
、
福
引
き
や
恵
方

巻
の
販
売
も
あ
る
。
豆
ま
き

は
午
後
７
時
か
ら
。
追
儺
役

＝
大
隅
洋
三
▽
中
岡
一
昭
▽

則
安
達
成
▽
小
野
稔
▽
沖
村

卓
美
▽
丸
山
明
美
▽
綿
谷
剛

▽
永
田
幹

︻
今
八
幡
宮
︼（
八
幡
馬
場
）

　
午
前
９
時
か
ら
午
後
９
時

ま
で
、「
家
族
の
厄
除
け
・

家
内
安
全
」
を
氏
神
様
に
祈

願
す
る
「
星
祭
り
」
が
執
り

行
わ
れ
る
。
ぜ
ん
ざ
い
が
炊

か
れ
、
福
豆
の
配
布
、
甘
酒

の
接
待
も
あ
る
。

︻
仁
壁
神
社
︼（
三
の
宮
２
）

　「
厄
除
け
・
星
ま
つ
り
」

は
午
前
９
時
か
ら
午
後
５
時

ま
で
。
ぜ
ん
ざ
い
が
振
る
舞

わ
れ
、
午
後
７
時
か
ら
豆
と

福
し
ゃ
も
じ
が
ま
か
れ
る
。

︻
神
福
寺
︼（
八
幡
馬
場
）

　
午
前
10
時
か
ら
除
災
招
福

を
祈
願
す
る
「
星
ま
つ
り
特

別
護
摩
供
」。
終
了
後
「
開

運
豆
ま
き
」
が
あ
る
。

※
紹
介
し
た
皆
さ
ん
は
す
べ

て
敬
称
略
。
順
不
同
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 １行記事　中国自動車道湯田ＰＡに設置されるスマートＩＣの名称が「湯田温泉スマートＩＣ」に決定、ＰＡの名称も合わせて変更される。開通は３月２１日（土）。

ス
タ
イ
ン
ウ
ェ
イ
と
ド
イ
ツ
ワ
イ
ン
の
夕
べ

バ
レ
ン
タ
イ
ン
デ
ー
に
ワ
イ
ン
会
は
い
か
が
？

申し込みは７日まで
バスクチーズケーキづくり講座16

日（
日
）
の
午
前
10
時
か
ら

正
午
ま
で
、
湯
田
地
域
交
流

セ
ン
タ
ー
（
湯
田
温
泉
５
）

で
開
か
れ
る
。

　
講
師
は
、
バ
ス
ク
自
治
州

出
身
の
ジ
ョ
ン
・
ア
ン
デ

ル
・
ム
サ
タ
デ
ィ
さ
ん
と
、

ス
ペ
イ
ン
出
身
で
市
国
際
交

流
員
の
マ
リ
ア
・
ル
ビ
オ
さ

ん
が
務
め
る
。

　
参
加
費
は
１
千
円
で
、
希

望
者
は
７
日（
金
）
ま
で
に
住

所
、
氏
名
、
電
話
番
号
、
年

齢
、
受
講
希
望
日
（
15
日
ま

た
は
16
日
）、
メ
ー
ル
ア
ド

レ
ス
ま
た
は
フ
ァ
ク
ス
番
号

を
明
記
し
て
、
主
催
の
市
国

際
交
流
課
ま
で
メ
ー
ル
（

kokusai@city.yamaguchi.

　
14
日（
金
）
午
後
７
時
か
ら

９
時
ま
で
、
ド
イ
ツ
ワ
イ
ン

を
堪
能
し
な
が
ら
、
１
９
３

９
年
製
の
ヴ
ィ
ン
テ
ー
ジ
・

グ
ラ
ン
ド
ピ
ア
ノ
「
ス
タ
イ

ン
ウ
ェ
イ
」
の
演
奏
と
食
事

が
楽
し
め
る
「
ヴ
ィ
ン
テ
ー

ジ
・
ス
タ
イ
ン
ウ
エ
イ
と
ド

イ
ツ
ワ
イ
ン
の
夕
べ
」
が
、

ユ
ウ
ベ
ル
ホ
テ
ル
松
政
（
湯

田
温
泉
３
）
で
開
か
れ
る
。

　
用
意
さ
れ
る
ワ
イ
ン
は
、

赤
・
白
・
ロ
ゼ
・
オ
レ
ン
ジ lg.jp

）
ま
た
は
フ
ァ
ク
ス

（

０
８
３

－

９
２
２

－

２

１
９
８
）
で
申
し
込
み
を
。

　
定
員
は
、
各
日
20
人
（
中

学
生
以
下
は
保
護
者
同
伴
）

で
、
応
募
者
多
数
の
場
合
は

抽
選
と
な
る
。

ワ
イ
ン
な
ど
20
種
類
以
上
。

ピ
ア
ノ
は
、
桐
朋
学
園
大
生

の
守
永
由
香
さ
ん
と
竹
澤
勇

人
さ
ん
が
演
奏
す
る
。
竹
澤

さ
ん
は
、
２
０
１
９
年
ボ

ン
・
テ
レ
コ
ム
・
ベ
ー
ト
ー

べ
ン
国
際
コ
ン
ク
ー
ル
２
位

受
賞
の
実
力
を
持
つ
。

　
チ
ケ
ッ
ト
は
、
７
５
０
０

円
で
、
主
催
の
オ
ー
バ
ー
ヴ

ィ
ー
ゼ
（
後
河
原
、
☎
０
８

３

－

９
０
２

－

７
１
０
０
）

で
購
入
で
き
る
。

　
ス
ペ
イ

ン
・
バ
ス

ク
地
方
に

伝

わ

る

「
バ
ス
ク

チ
ー
ズ
ケ

ー
キ
」。

こ
の
ケ
ー

キ
を
作
れ

る
料
理
講

座
が
、
15

日（
土
）
と

14日

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で
は
、
よ
り
詳
し
い
記
事
を
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

15
日・16
日
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(        )

 １行記事　米谷菜々香さん（大内小６年）が、静岡県で開催中の第３１回ＭＯＡ美術館全国児童作品展で文部科学大臣賞を受賞。３日（月）に渡辺市長に受賞報告する。

「２０２０年新年写真コンテスト」受賞作品紹介
優秀賞「笑顔で国際交流」
瑠璃光寺へ韓国の学生さんが国際交流を目的に訪問との事。笑顔の撮影とな
り、親交を深めることが出来ました。

撮影者：村田利子　撮影日：2019年1月17日　撮影場所：瑠璃光寺（香山町７）
※すべての受賞作品は、サンデー山口ウェブサイト（http://www.sunday-yamaguchi.co.jp/
　shinnen/2020_shinnen_photo_winning.php）でもご覧いただけます。



2020年（令和 2年）２月１日㈯　４サンデー山口
サ
ン
デ
ー
山
口（
山
口
版
）は
、朝
日
・
毎
日
・
読
売
・
中
国
・
日
経
へ
の
新
聞
折
り
込
み（
山
口
市
内
全
域
）、各
所
へ
の
紙
面
設
置
、イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
の
公
開（http://w

w
w
.sunday-yam

aguchi.co.jp

）等
の
方
法
に
よ
っ
て
、み
な
さ
ま
に
お
届
け
し
て
い
ま
す
。

Ｎａｃに申告会場

「
ス
マ
ホ
申
告
」も
可
能

還
付
申
告

ふ
る
さ
と
納
税

Ｎ
ａ
ｃ
に
申
告
会
場
設
置

所
得
税
の
確
定
申
告
ス
タ
ー
ト

申
告・納
付
は
３
月
16
日
ま
で

17日～　
１
年
間
の
収
入
お
よ
び
納
税
額
を
確
定
さ
せ
る
２
０
１
９
年
分
の
所
得
税
と
復
興
特

別
所
得
税
の
確
定
申
告
が
、
17
日（
月
）
に
始
ま
る
。
申
告
・
納
税
期
間
は
３
月
16
日

（
月
）
ま
で
。
税
務
署
に
行
か
な
く
て
も
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
申
告
書
を
作
成
し
提
出
で

き
る
「
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
」
で
は
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
専
用
画
面
も
開
設
さ
れ
る
。「
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
カ
ー
ド
」
方
式
と
「
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
」
方
式
（
要
事
前
手
続
き
）
を
選
択

す
る
こ
と
で
、
申
告
書
を
24
時
間
い
つ
で
も
作
成
・
提
出
で
き
る
。

　
国
税
庁
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
の

「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」
に
は
、
パ
ソ
コ
ン
や

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
に
よ
る
申

告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
「
ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
」
が
開
設
。
①
「
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
」
方
式

と
②
「
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー

ド
」
方
式
か
ら
選
択
で
き

る
。
①
で
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
カ
ー
ド
と
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ

　
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別

所
得
税
の
確
定
申
告
が
必
要

な
人
は
、
次
の
通
り
。

　
個
人
で
事
業
を
営
ん
で
い

る
人
▽
地
代
や
家
賃
な
ど
の

不
動
産
所
得
が
あ
る
人
▽
土

地
や
建
物
を
売
っ
た
人
▽
給

与
所
得
以
外
の
所
得
が
20
万

円
を
超
え
る
人
▽
一
定
給
与

の
支
払
い
を
２
カ
所
以
上
か

ら
受
け
て
い
る
人

－

な
ど
。

　
さ
ら
に
、
贈
与
税
の
申

告
・
納
税
は
３
月
16
日
ま
で

に
、
個
人
事
業
者
の
消
費

税
・
地
方
消
費
税
は
同
31
日

（
火
）
ま
で
に
申
告
を
済
ま
せ

な
け
れ
ば
な
ら
な
い
。
な

お
、
昨
年
10
月
か
ら
実
施
さ

れ
て
い
る
消
費
税
の
軽
減
税

率
制
度
に
よ
り
、
消
費
税
確

定
申
告
書
を
作
成
す
る
場
合

は
、
売
り
上
げ
や
仕
入
れ
を

税
率
ご
と
に
区
分
し
て
記
載

す
る
「
区
分
整
理
」
が
必
要

と
な
る
。

　
確
定
申
告
す
る
必
要
の
な

い
人
で
も
、
次
の
よ
う
な
ケ

ー
ス
で
は
、
申
告
で
税
金
が

還
付
さ
れ
る
こ
と
も
あ
る
。

　
本
人
や
家
族
の
病
気
で
多

額
の
医
療
費
を
支
払
っ
た
場

合
▽
住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
を
利

用
し
て
家
屋
の
購
入
や
新

築
・
増
改
築
、
特
定
の
バ
リ

　
ふ
る
さ
と
納
税
を
し
た
場

合
、
２
千
円
を
超
え
る
部
分

に
つ
い
て
、
所
得
税
・
住
民

税
か
ら
一
定
金
額
ま
で
全
額

控
除
さ
れ
る
。
ま
た
、
年
間

５
自
治
体
以
内
で
あ
れ
ば
、

「
ワ
ン
ス
ト
ッ
プ
特
例
制

度
」
を
利
用
す
る
こ
と
で
、

確
定
申
告
す
る
必
要
は
な

い
。

　
例
年
、
申
告
期
限
間
際
は

会
場
が
混
雑
す
る
。
申
告
方

法
や
還
付
の
手
続
き
な
ど
、

不
明
な
点
が
あ
れ
ば
下
記
掲

載
の
信
頼
で
き
る
税
理
士
に

相
談
す
る
な
ど
し
て
、
早
め

の
申
告
を
心
掛
け
た
い
。

ア
フ
リ
ー
改
修
工
事
を
し
た

り
し
た
場
合
▽
災
害
や
盗
難

な
ど
で
資
産
に
損
害
が
あ
っ

た
場
合
▽
「
特
定
寄
付
」
を

し
た
場
合

－

な
ど
。

　
山
口
税
務
署
（
☎
０
８
３

－

９
２
２

－

１
３
４
０
）
で

は
、
期
間
中
の
平
日
お
よ
び

２
月
24
日（
月
・
振
休
）
と
３

月
１
日（
日
）
の
午
前
９
時
か

ら
午
後
５
時
（
受
け
付
け
は

午
前
８
時
半
か
ら
午
後
４

時
）
ま
で
、
中
市
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
ホ
ー
ル
Ｎ
ａ
ｃ
（
中
市

町
３
）
に
確
定
申
告
会
場
を

設
置
。
オ
ン
ラ
イ
ン
で
申
告

書
の
作
成
か
ら
送
信
ま
で
の

一
連
の
手
続
き
を
す
る
こ
と

が
で
き
る
。

ー
ダ
ラ
イ
タ
ま
た
は
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
カ
ー
ド
対
応
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
利
用
し
て
送

信
。
②
で
は
、
運
転
免
許
証

な
ど
の
本
人
確
認
書
類
を
税

務
署
に
持
参
し
、
即
日
発
行

さ
れ
る
届
出
完
了
通
知
を
使

用
す
る
。
ま
た
今
年
度
よ

り
、
２
カ
所
以
上
か
ら
給
与

を
も
ら
っ
て
い
る
人
や
一
時

所
得
が
あ
る
人
な
ど
も
ス
マ

ホ
申
告
が
で
き
る
よ
う
に
な

る
。




